

# 江浙富豪组团光顾奢侈品展

## 上海主办方锁定“隐形富豪”,298万一辆跑车已被买走

昨天上午10时许,一辆黑色加长凯迪拉克载着花旗银行副总裁、摩纳哥顶级私人物品展创始人等一班重量级贵宾来到上海国际会议中心,为引人注目的奢侈品大展——2006上海国际顶级私人物品展揭开帷幕。记者从知情人士处了解到,有800多名钻石VIP客人在开幕首日“轻车简从”来到展会,而被称为本届展会中“最时尚跑车”的德国威茨曼更是以298万元人民币的价格被一位神秘的北方富豪订走。



兰博基尼跑车

记者满耳都是“询价声”

记者昨天在展会现场看到,围在名车周围的看客基本上都穿着T恤和衬衫,倒是展会工作人员和车模们一丝不苟地穿着西装和晚礼服。不过,就是这些穿着普通的参观者,问起价来却是脸不红心不跳。在云集16辆顶级(跑)车的中央展区,记者满耳都是询价声。

在昨日展会现场,一辆9月刚刚入关的宝蓝色威茨曼敞篷跑车一炮走红,创下本届奢侈品展成交第一单。“它采用的是宝马发动机和底盘,时速可达255公里,而且是纯手工制作,全世界一年只产150辆。”德国威茨曼轿车中国总经销商、北京威茨曼汽车销售服务有限公司总经理朱军告诉记者,他已和这位北方客户商量好,先借展几天,奢侈品展一结束就正式办理交车手续。

60多位亿万富豪参观

就在昨天上午,2006年胡润百富榜也在上海国际会议中心同时举行了发榜仪式。上海博派展览有限公司总经理盛磊向记者透露,昨天上午有五六位上榜富豪参观了奢侈品展,而确认出席昨晚在东方艺术中心举行的“轩尼诗李察富豪晚宴”的60位亿万富豪也于当天下午全部光顾了展会,但他拒绝透露这些富豪的姓名和身份。

“隐形富豪”最有购买力

奢侈品消费资金到底出自哪些人的腰包?

上海博派展览有限公司总经理盛磊告诉记者,去年参观展会的8000多位观众主要分为三类,第一类是胡润百富榜和福布斯中国百富榜的上榜富豪,第二类是身家在千万元以上的“隐形富豪”,第三类则是具有非常高消费能力的金

领一族,主要是上海及周边地区的外企老板和私营业主。

“上榜富豪多数是大型企业和上市公司老板,这些人行事低调,不会花费巨资买车。我们调查发现,买车的全部都是义乌、温州、宁波一带的隐形富豪。”盛磊透露,去年的展会成交中有80%来自这些“隐形富豪”,所以本届奢侈品展将邀请对象重点锁定在义乌、温州、宁波、杭州、无锡、苏州、昆山、深圳等地的私企老板。目前已经确认到展的包括30多人的义乌团、40多人的无锡团,深圳也会有12人来沪观摩,预计4天展会的观众人数在12000人左右。

女富豪的购买力也是不可小觑的。今年,我们将为她们展出200多万元的瑞士Reuge八音盒、180万元的Parmigiani女表和5克拉以上的南非钻石。上海顶级私人物品展还将于12日晚破例开放晚场。”主办方有关负责人说。

【链接】

顶级私人物品展之最

最贵重展品 ■木(红木中的极品)孔子木雕,8998万元人民币

最贵重名车 瑞典幽灵KoenigseggCCR跑车,可自动升降底盘,999万元人民币

最快的跑车 瑞典幽灵KoenigseggCCR跑车,时速387.866公里创吉尼斯纪录,比F1赛车还快

最时尚跑车 德国威茨曼Wiesmann跑车,小贝送给辣妹的礼物,全手工制作,298万元人民币

最珍贵名车 保时捷GT绝版车,目前市场上仅此一辆可供销售,700万元人民币

最酷民用版 新西兰F1冠军赛车民用版Hulme跑车,是可在公路上驾驶的F1赛车,700万元人民币

据《东方早报》

## 表白公司 专门替人说“我爱你”

暗恋一个女孩很久,却因害怕被拒绝而不敢开口,这种情况很多人都经历过。现在,当你再次遇到自己心仪的对象时,你可以不必逼着自己脸红心跳地去表白——北京最近出现了专门替人说“我爱你”的“表白”公司,电影《有话好好说》中张艺谋替姜文喊了一句“安红俺爱你”就能挣50元的场景,如今有了现实的版本。

“十一”期间,这种“求爱中介”公司生意非常火爆。一家名为“心灵吧”的表白公司告诉记者,成立两个月来,生意越来越好,每天都有生意。

上周末,负责人于小姐她们就做了一次“开业以来最完美的一次表白”。客户王先生希望在周六的晚上向他的一位女同事表白,但是要求“尽量浪漫点”。由于那

位女同事每周六都会和朋友逛商场,王先生最后决定将表白的时间定在她出商场的那一刻。

周六晚,女同事果然走进了常逛的那家商场,“心灵吧”的两位“干将”则等在了商场门口,一个手捧鲜花,另一个端着个大号的心形盒子,里面一半是巧克力,一半是薯条,都是那位女同事的最爱。

没多久,那位女同事和朋友有说有笑地走出了商场,两位职员立刻迎了上去,“您好,您的同事王先生喜欢您很久了,今天他让我们帮他转达他对您的爱意”。女同事先是一愣,随后在朋友艳羡的目光下,微笑着接过礼物,还说了声谢谢。送完礼物后,王先生异常激动,请两位“红娘”吃了夜宵。

据《北京晨报》

## 26岁教师 为护学生胸膛中刀

2男1女闯进重庆渝北区龙兴镇中心小学校,挥刀威胁数十名学生安全。该校26岁数学老师徐四周赤手空拳与他们肉搏,被刺中胸膛。女子被擒,两男子钻入玉峰山森林。当地五十余名民警搜山,将其中一凶徒抓获。10月10日,歹徒方某和徐某被警方刑拘。

老师保护学生被刺伤

龙兴镇中心小学校门卫刘孝华介绍,9日下午3时许,2男1女来到学校大门前,其中拄拐杖的男子说:“我们在外出了点事,拿点钱来用!”刘回答说“没有”。“那我们找老师要。”3人边说边闯进校园。刘孝华阻止,3人对他一阵拳打脚踢。刘孝华称,当时正值课间休息,数十名学生围观。“谁将此事报告老师,就弄死谁!”女子厉声呵斥,两男子则挥舞尖刀和拐杖威胁。

校长戴祖强说,接到孩子们报告后,他和徐四周赶到现场,3歹徒便将拐杖、拳头雨点般落在冲在前面的徐老师身上。戴校长转移学生,徐老师奋力与歹徒肉搏,结果左胸部被尖刀刺中。

歹徒丢下凶器逃跑,徐四周紧捂伤口,与赶来的同事一起追凶,将女子擒获。两男子则很快逃走。

数十警民地毯式搜山

接到报警后,3民警火速赶到现场。此时,有群众报告,两歹徒挟持了一辆摩托车往玉峰山方向逃跑。车到玉峰山隧道口,群众报告:两歹徒丢下摩托车钻进了森林。带队民警指挥大家搜山。很快,队伍增加到50多人。晚上9时许,搜捕人员在一处发现躺着的一人,用手电筒照射,正是拄拐杖的歹徒方某。方被擒获,他的另一同伙逃逸,警方正全力缉拿。

老师暂未脱离危险期

方某对伙同他人闯进校园伤害老师事实供认不讳。原来,9日上午,3人在镇上一茶馆将别人打伤,欲找钱逃跑,于是到学校找老师要钱。据介绍,歹徒下手凶狠,刺穿伤者左肺部,刀口离心脏不到1厘米。虽经连夜抢救,徐老师仍未脱离危险期。据《重庆晚报》

## “袖珍大学生”



10月10日,湖北经济学院计算机系06032班,来了一位迟到的大学生陈魏。他身高只有1.15米,体重58斤。他以475分的成绩考上大学。先前,由于身高等原因,先后有几所大学将他拒之门外。湖北经济学院了解到他的情况后,特地将他录取,圆了他的大学梦。

陈魏的家在湖北应城农村,9岁时,他得了一场大病,身体增长激素受到抑制,永远停留在1.15米。但他身不高志不短,奋发读书。从小学到高中,学习成绩在全校名列前茅。今年他又以475分的成绩达到大学录取分数线。陈魏到校后,被分配在计算机系06032班。综合

## 上海五卅烈士纪念碑被毁 原址将建居民区,文化局称不属保护范围

近日,一篇名为《顾正红烈士纪念碑被开发商夷为废墟》的帖子被多个论坛相继转载。发帖人称,位于原棉纺二厂旧址内的顾正红烈士纪念碑已被开发商拆掉,“缅怀烈士的去处成了废墟”。记者调查了解到,由于原棉纺二厂厂址被列为区内改造地块,顾正红烈士塑像日前被迁出安放在普陀区中远实验学校内,而塑像旁原有的带题字和浮雕的墙面已被拆除。

网友摄影: 题字和浮雕已被拆除

1925年,共产党员顾正红为保障中国工人合法权益,被日本资本家杀害。新中国成立后,在烈士殉难处建起一座左手握拳、右手执棒、神情凛然的顾正红塑像,旁边还塑有一组反映五卅运动的浮雕。后来,这里又立起一块黑色石碑,石碑上有“顾正红烈士殉难处”几个烫金大字,上海市文物管理委员会于1977年将这

里列为市级革命纪念地。1989年,上海市普陀区人民政府将此列为革命纪念地,并挂牌。

从网友发布的拍摄于2005年的照片可以看出,原上海棉纺二厂厂区内厂房的东墙上镶嵌着有魏文伯题字的黑色石碑,旁边还有五卅运动浮雕。而另一张拍摄于近期的照片显示,这个石碑已经被完全拆毁。

附近居民: 烈士殉难处应永久保留

记者10日在澳门路原棉纺二厂厂区内看到,整个厂区内除一幢办公楼外,已经完全被夷为平地。附近居民告诉记者,这里即将开发成高档居民小区。

“墙面大概是今年8月份被拆掉的,上面的题字和浮雕也一起被推掉了。”住在附近的王先生告诉记者,但他回忆说,顾正红烈士的塑像被保存了下来,移至别处。“不应该将带有浮雕和题字的那面墙拆掉。那是烈

士殉难的地方,应该永久保留起来。真是可惜了。”

浮雕的拆除在网友中也引起了不小的轰动。很多网友表示“很痛心”,并认为“题字浮雕意义重大,不应该轻易拆除”。

普陀区文化局: 题字不属保护范围

普陀区文化局社文科相关负责人10日表示,经区政府同意,顾正红烈士塑像将被安放在红子鸡广场的纺织博物馆内。“由于纺织博物馆正在筹建,因此区政府暂时将塑像安放在普陀区中远实验学校内。”

该负责人表示,1989年区政府将“普陀区革命纪念地”的牌匾挂在了顾正红烈士塑像下,因此“浮雕和题字不应该算是保护对象”。所以经区政府批准,浮雕和题字可以拆除。但他也认为,浮雕和题字一直以来被看成是顾正红烈士革命纪念地的一部分,“是一个整体”。据《东方早报》

## 高中生 将三同学割喉

湖北恩施一高中生深夜将3名同学割喉,致一死两伤,此案近日已做一审宣判。记者10日获悉,原恩施市一中学生杨兵,因犯故意杀人罪,被恩施市中级人民法院一审判处死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身。

2005年12月30日凌晨4时20分,恩施市公安局指挥中心接到恩施市一中报案称:该校高一(1)班宿舍发生一起命案,该班学生黄某被人割断颈动脉大出血死亡,刘某、戴某、杨某被割破喉受伤。据了解,案发后,黄某在被送往医院救治途中死亡,戴某、刘某经抢救脱险。

法院审理认为,被告人杨兵故意杀人的犯罪事实和罪名成立,但鉴于杨兵是在长期自卑和猜疑的心理下杀人的,又是刚成年的在校学生,且认罪态度好,可酌情对其从轻处罚。据《长江商报》

## 老人头上长“犄角”



2006年10月10日,郑州市第五人民医院,一位头上长着“犄角”的广武镇农民张运财前来医治。据医院大夫介绍说,这是患者患了皮角,属于皮肤发生病变造成的。综合

## 男子用眼睛喝水



10月10日,在摄像机面前,福建漳州龙海市颜厝镇的16岁小伙子王飞,向众人表演眼睛喝水“绝活”。王飞将一杯矿泉水倒进一特制铁罐,再放在左眼外,仰起头,不到一分钟,水就全喝完;他又将满杯水放在右眼,不到一分钟又喝完了。据《东南快报》